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SVIM ZAPOSLENICIMA 

 

ŠTRAJK I PROSVJED! 

 

 
 

Drage kolegice i kolege! 
 
PROSVJED 

Naših 6,11 % tražit ćemo još jednom na prosvjedu 6.11. u srijedu na Trgu svetoga Marka u 12h. Prosvjed 
organiziraju tri sindikata obrazovne vertikale koji pokrivaju osnovno, srednje te visoko obrazovanje i 
znanost. Okupljanje će biti između 10h i 11h na Trgu Republike ispred HNK, a na Trg svetog Marka kreće 
se u 11h.  
 

ŠTRAJK 

Štrajk organiziramo istoga dana iz dva razloga. Štrajk omogućuje da svi koji žele na prosvjed dođu 
nesmetano. Istoga dana sindikati osnovnog i srednjeg školstva štrajk organiziraju u cijeloj zemlji, za sve 
županije, pa smo se i mi odlučili ponovno za srijedu. Uz prosvjed i cjelodnevni štrajk, to će biti najjači 
udar do sada.  
 

PONUDA VLADE ILI „DOGOVOR“ KOALICIJSKIH „PARTNERA“ 

HNS-ov harakiri dogovor s HDZ-om uvredljiv je ne samo za zdrav razum ljudi koji su u štrajku, već i svih 
odraslih (pa i onih koji još nisu odrasli). Potpuno je nesuvisla ponuda štrajkašima da će se do 1. srpnja 
napraviti novi sustav koeficijenata, bez objašnjenja kako će ti koeficijenti izgledati za naše zaposlenike, 
a u slučaju da se takvi neizvjesni koeficijenti ne donesu, koeficijent bi se od 1. srpnja povećao za 2 %.    
 

„PREGOVORI“ 

Danas, u ponedjeljak prijepodne, pozvana su sva četiri sindikata u obrazovanju na pregovore u 
različitim terminima. Nismo ni očekivali da će Vlada doći s nekom ozbiljnom ponudom, i to se obistinilo. 
Nastavljamo sa štrajkom, ali nastavljamo i s razgovorima ovaj tjedan. Ipak, važan ishod današnjeg 
sastanka je potvrda da će dosadašnji dani provedeni u štrajku zaposlenicima biti plaćeni.  
 
ISHOD POSLJEDNJEG ŠTRAJKA 

Na većini ustanova odaziv je bio još i bolji nego prvoga dana. Signali koje dobivamo s terena kažu nam 
da su mnogi ljudi spremni na još jači pritisak. U prvom štrajku se tako izjasnila 51 ustanova a sada 56.   
Na dan štrajka u Nacionalnoj sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu vladine službe, bez ikakvih zakonskih 
ovlaštenja, skinule su s ulaznih vrata plakate o štrajku kako to ne bi uznemirilo premijera prilikom 
dolaska na konferenciju o hrvatskom predsjedanju Europskom unijom, koja se održavala u NSK baš na 
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dan štrajka. Za vrijeme konferencije tamo nije bilo gotovo nikoga od zaposlenika, jer je u štrajku bilo 
85 % zaposlenika ustanove.  
 

MEDIJSKO POTKOPAVANJE ŠTRAJKA 

Već smo vas u prošlom letku upozorili da je medijsko potkopavanje štrajka počelo. Dugo su izdržali. 
Ranijih godina bi počeli nakon drugog dana, a sad je počelo puno kasnije.  
Urednici su odlučili. Dio medija više ne podupire štrajk. Valja razumjeti sljedeće. Društvom dominira 
poduzetnički sloj. Prvenstveno tu mislimo na financijski, korporacijski i medijski kapital. Taj sloj nije 
koherentan, više je difuzan, pa čak i međusobno konkurentan, ali ih sve povezuje trajna odbojnost 
prema javnim troškovima i jedan zajednički interes - da njihovi troškovi i porezi budu što manji - 
neovisno o sudbini društva i ljudi koji o javnim službama ovise.  Oni se neskriveno užasavaju mogućnosti 
da stotine tisuća ljudi dobiju veće plaće, jer računaju da će to spriječiti daljnje smanjenje poreza. 
Vlasnici medija su ti koji huškaju u ime te klase u ovakvim prilikama. Urednici su u njihovoj službi, a 
novinari u službi urednika. Vlasnici su uzbunjeni jer se boje da će njihovi radnici također zahtijevati veće 
plaće. Sada treba vratiti mir u društvo po tom pitanju pa treba upregnuti njihovo moćno oružje na 
diskreditaciji sindikata. Već viđeno.  
Valja razumjeti da je i politika u njihovoj sferi utjecaja; SDP ili HDZ, svejedno je. Ne rade mediji u službi 
politike, već su i politika i mediji najčešće u službi iste te klase: politika kroz financiranje izbornih 
kampanja i suptilne forme političke korupcije, a mediji izravno.  
Javni mediji, pa i neki privatni, nisu uključeni u ovu negativnu kampanju, iako val propagande zna 
zavesti i neke njihove novinare.   
Da biste se uvjerili u istinitost naših tvrdnji, poslušajte naše istupe na mrežnim stranicama Sindikata.  
 
 

Studeni 2019. 
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